



老板出钱 让我读 MBA,去不去?

文 / 本报记者 金梁

读 MBA,这种机会不是每个人都能有的,就算有了机会,这读书的钱也是非常昂贵。假如公司肯出钱,让你去读 MBA,这本是天大的好事。可这事发生在无叶雪身上,却变成了天大的难题。

当事人:无叶雪,软件开发公司

我是 2005 年大学毕业的,读的是环境工程,跟现在工作的专业一点关系都没。因为喜欢编程,自己在外边读了一年的软件设计,后来在一家软件公司做开发,于是噩梦就这么开始了。

我在这家公司一待就是 2 年多,什么倒霉的事情都让我碰上了,如拖欠工资、被收购、换老总……当年我进去的时候,还是个新手,单位有不少软件方面的高手,如今都走了,很多人自己去开公司了。我这个门外汉居然变成了在公司时间最长的一个技术开发人员。

我一直没离开,是觉得公司一直很器重我,而且给了不少锻炼的机会,如今也算是小小的项目经理了。人在一个地方待久了,总是有感情的,这也是我一直没有辞职的原因。但公司的环境是越来越差,就拿员工来说,都是刚毕业的,或者没毕业的民办大学专科生,新人虽然很有干劲,但毕竟不能独挡一面。另外,公司没有固定的发展方向,以前的项目虽然一直没断,但做着做着也有点厌倦了,总觉得没有好的前景。

于是我也有了新的念头。在进公司前,本来是准备考计算机类研究生的,可觉得对这个行业不是很熟悉,于是打算先工作几年,有了一定经验后再去读书,如今觉得机会已经成熟。

决定跟公司提出辞职那天,我还是犹豫了很久才敲开了老板的办公室门。老板还以为什么技术问题呢,跟我谈了半天,我一直不好意思开口。后来咬了咬牙,终于开口了:“我想辞职读研究生,这个想法已经好几年了,希望老板不要见怪。”

老板有点惊讶,但似乎已见怪不怪,一直在边上劝:“你现在都已经过了读书这个时期了,再去跟那些在学校的应试学生去竞争,那多困难啊?再说了,研究生本身也学不到什么好东西。你在公司也非常出色,还不如去读个 MBA 呢,公司给你出钱。”

读 MBA 的机会,不是每个人都能拥有的。我开始犹豫,答应老板回去再考虑一下。

如果读研究生,以后还是要出来工作的,虽然工资、待遇会高一些,但我花的时间成本也是蛮高的。或者一直读下去,或者出国再回国,做做研究,去学校当老师。

如果读 MBA,光学费就是 7 万块钱,公司帮我出了,看似蛮好的事情,但也就是说我还要在这个公司忍受好多年,老板绝对不会做亏本买卖的。到底这个 MBA 有多少含金量,其实我也不懂。

我到底该如何选择?



通信新势力“优味”新主张

——浙江联通“新势力·优味”掀起今夏时尚通信热潮

小小手机,一样给你大大精彩!联通“新势力”,一个专属年轻人的通信品牌,结合了当下最新的通信时尚,融合无数奇思妙想所为您打造的通信专属卡——优味。它秉承了“阳光、新锐、创新”的“新势力”个性,集超级 QQ、“积木式”套餐、同品牌网内通话优惠三大优势,让您尽享全新的高品质通信生活,用无限的创意来创造自己的个性与时尚。

“优味”新主张之超级 QQ 秀——想用手机随心所欲地玩转 QQ,尽在弹指一挥间。只要您加入“优味”新势力,开通超级 QQ,不但能用手机关联原有的 QQ 号,还能独享与手机号码后 5 位一致的极品靓号,为您的 QQ 打上让人羡慕无比的个性标签;同时在您的头像旁边会有一只金色的小手机,不仅仅能让您“金光闪闪”,还能让您的 QQ 好友通过这只小手机免费向您发送短信,可不是一般的方便加优惠哦;当然还不止这些,超级 QQ 更赋予您其他 QQ 用户所没有的超级特权,除了能够随时随地用手机短信聊 QQ 外,还可以通过短信设置 QQ 上下线提醒,轻松累积在线时长,快速提升 QQ 等级,圆您心中的太阳梦!

“优味”新主张之套餐 DIY——要是觉得现有的套餐都不能与您的实际使用需要严丝合缝的话,那就量体裁衣,像搭积木那样为自己 DIY 一个最适合自己的套餐组合吧。“打破传统,无拘无束”,“优味”以“积木式”的自由套餐组合将联通“新势力”一贯的创新风格发挥得淋漓尽致。您的自选套餐将由基础套餐和可选套餐组成,其中基础套餐中市话费最低的每分钟只要 0.10 元,可选套餐则分为长话包、网内市话包、市话包、短信彩信包、彩信报纸包、彩信上网包六项,您可以根据自身的手机使用情况随意挑选搭配,喜欢上网冲浪就选个彩信上网包,短信彩信多就配上一个短信彩信包,只选对的,不要多的,让每一分话费都能物有所值,绝不浪费。

“优味”新主张之话费同盟——只要您和您的朋友都是“优味”新势力的成员,那还能享受“优味”的话费同盟特权,即享有彼此之间通话的特殊优惠哦。无论市话、长话,省内、全国漫游,统统都有优惠,就在别人羡慕的眼光中享受着实实在在的优惠。还在等什么呢?还不快点一起加入“优味”新势力的大联盟中来吧。

百变生活,由我联通。加入“优味”新势力,就会有无限精彩,享受掀起手机视听新革命的“互动世界”,拥有无限神奇的“神奇宝典”,还有绘声绘色随意发的炫听“彩信”和畅“响”时尚新主义的缤纷炫铃……还有更多意想不到的惊喜在等着您,怎么样,是不是已经有点迫不及待了呢?

客户服务热线 10010 话费查询专线 10011
浙江联通网址 www.zj.chinamobile.com

【QQ 群发言】

机器猫: 围城里有句话,“外面的人想进去,里面的人想出来”,用在形容工作上,也非常合适,外面的公司其实都一样,可能越换越差。只要这里的薪资你还能接受,公司也不是面临倒闭,还是留着吧,毕竟老板对你还是器重的。目前公司是没有一个明确的发展方向,我想老板送你去 MBA,肯定有自己的想法,或许就是一个明确的目标,当然对你也是委以重任的。

蚊子: 看无叶雪的语言还是对研究和技术比较感兴趣,而 MBA 好像是管理方面的。如果个人性格或者志向是趋向于技术或研究的,那 MBA 不读也罢,去读个专业的研究生更好。如果说个人日后更倾向于搞管理或行政方面的,那读 MBA 对于人际和社会关系都有好处。